

PROGRAM SEMINARA
Vatrogasne intervencije i opasnosti za vatrogasce na reciklažnim dvorištima i odlagalištima otpada

9:30 – 9:50	Uvodno izlaganje: Glavni vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković Predsjednik Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske Goran Franković
9:50 – 10:15	Vjeko Pejić – zapovjednik smjene JVP Grada Osijeka Tema: Gašenje požara reciklažnih dvorišta i prostora za obradu – prvi napad na požar Zapovijedanje i taktičko raspoređivanje vatrogasaca koji su prvi došli na požarište te promjenu taktike u skladu sa razvojem požara
10:15 – 10:40	Siniša Jembrih – Vatrogasni zapovjednik Grada Zagreba i zapovjednik JVP Grada Zagreba Tema: Požari reciklažnih dvorišta – iskustva i primjeri dobre prakse Iskustva zagrebačkih vatrogasaca pri gašenju požara postrojenja za reciklažu
10:40 – 11:10	Siniša Petkoviček – Hrvatska vatrogasna zajednica Tema: Požari odlagališta otpada – iskustva, preventivne mjere zaštite od požara sukladno Programu aktivnosti Prikaz iskustva s vatrogasnih intervencija gašenja požara odlagališta otpada, statistički podaci, regulativa zaštite od požara s naglaskom na obveze po Programu aktivnosti te preporuke za unapređenje preventivnog pristupa postupanja vatrogasne službe i drugih subjekata.
11:10 – 11:30	Pauza za kavu
11:30 – 12:00	Dr. sc. Željko Babić, mag. pharm., i dr.sc. Zrinka Franić, dr. med. – Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada u zagrebu: Zavod za medicinu rada i okoliš, Centar za kontrolu otrovanja Tema: Otrovanje požarnim plinovima – toksični učinci spojeva koji nastaju gorenjem otpada, posebno organskih materijala i plastike te preporučene mjere prve pomoći, dijagnostike i liječenja ovih otrovanja
12:00 – 12:30	Boris Banjan – neovisni stručnjak Tema: Pristup u kreiranju mjera zaštite od požara na odlagalištima otpada Odnos učinkovitosti gašenja u odnosu na provedene mjere zaštite od požara na odlagalištima otpada
12:30 – 12:45	Irena Zorica Ježić Vidović, dipl. ing. sveučilišna magistra toksikologije i Marina Milaković dr. med. specijalistica medicine rada Hrvatski zavod za javno zdravstvo: Teme: Preventivne mjere zaštite zdravlja vatrogasaca Prikazat će se osobna zaštitna oprema i moguće profesionalne bolesti vatrogasaca
12:45 – 13:30	Rasprava i pitanja